

《咸宁市机动车停放服务收费管理实施细则》出台

5种情况可免交停放服务费

记者 庞贊 通讯员 陈霞

近日,市物价局发布《咸宁市机动车停放服务收费管理实施细则》,对全市范围内从事机动车停放服务收费及相关管理活动进行了有效的规定。该细则从12月1日开始实施。

哪些地方停车需要收费,收费标准如何?哪些情况又不用交纳停车费……带着读者的相关疑问,记者采访了市物价局相关负责人。

五类场所实行政府定价收费

据介绍,我市机动车停放服务费,按照政府定价和企业根据市场行情自主定价两种方式来收取。

以下这5类场所实行政府定价:机场、车站、码头、政府定价管理的旅游景区(点)、公交枢纽站、轨道交通换乘站等规划配套建设具有自然垄断经营性质的停车场;公立医疗机构、公办学校、体育馆、图书馆、博物馆、文化宫、青少年宫、公园等公益机构规划配套建设或内设的停车场;党政机关、事业单位、社会团体等办公场所配套建设或内设的停车场;政府财政性资金、城市建设投资(交通投资)公司全额投资建设的停车场;经市人民政府同意、当地人民政府批准,并依法划定的城市道路临时停车泊位。

实行政府定价管理的机动车停放服务的收费标准,由经营者向价格主管部门提出申请,经批准后才

能执行。

政府定价范围以外的停车场,由经营者按照合法、公平、诚实、信用原则,依据经营成本、市场供求状况、社会承受能力等因素,自主制定停车服务收费标准。

5种情况可免交停放服务费

市物价局工作人员介绍,细则还对免收停车费的情况进行了规定,以下五种可以免交机动车停放服务费。

进入党政机关、事业单位、社会团体等办公场所配建、内设停车场办理事务的车辆;政府定价管理的停车场停车不足60分钟的车辆、政府定价范围以外的停车场停车时间不足30分钟的车辆;执行任务的军车、警车、消防车、救护车、救灾抢险车、邮政车、环卫车、市政设施维护维修车、殡葬车等;根据法律、法规规定,应当免收车辆停放服务费的车辆,如残疾人随身必备的专用车辆等;经当地人民政府批准,在规定的免费时段和场所停放的车辆。

收费标准实行差异化

对于市民关注的收费标准,物价局工作人员也给出了解答:推行差别化停车服务收费政策。

对实行政府定价管理的机动车停放服务收费实行不同区域、不同车型、不同时段、不同设施停车服务差别收费。

对不同区域的停车设施服务收费,根据停车供需状况差异,并考虑

道路路网分布、公共交通发展水平、交通拥堵状况等因素,划分不同区域,实行从城市中心区向城市外围由高到低的级差收费标准。

城市中心区向城市外围区域的划分,参照规划部门的城市总体规划确定。

对同一区域的停车设施服务收费,区分停车时段、车辆类型等,按照“路内高于路外、拥堵时段高于空闲时段”的原则,实行超过一定停放时间累进式加价的阶梯式收费,制定差别化服务收费标准。

对同一区域不同停车场类型,区分普通地面停车场和立体停车场,按照“立体机械式停车场高于地面停车场”的原则,实行差别化服务收费标准。

机动车停放服务按车型大小分类计费。车型大小具体分类,参照中华人民共和国公安部有关规定确定。计费方式根据停车条件和需要,可以采取计时或计次、包月、包年的计费方式。

对悬挂公安部门核发的新能源汽车号牌的车辆,停车2个小时内免收停车费;超过2小时停车,可按正常标准八折优惠收取停车费。

市物价局工作人员特别强调,机动车停放服务经营者要在停车场入口处和交费处醒目位置,按明码标价规定公示机动车停放服务收费有关内容,包括:车型分类、计费时段、收费标准、收费依据、服务承诺、监督机关及价格举报电话“12358”等,自觉接受群众监督。

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

我市青年作家周益民
获全国诗歌
大赛一等奖

本报讯(记者 原子 通讯员 李武燕 颜恒)中国·涪陵首届“茶山情”诗歌征文大赛于近日揭晓,我市青年作家、诗人周益民的组诗《油茶花开黄草山》(组诗)从全国众多作家、诗人参赛诗歌中脱颖而出,荣获一等奖。

本次大赛由重庆市涪陵区文化委员会主办,长江师范学院文学院、重庆当代作家研究中心等协办。大赛由知名作家、教授担任评委,采取匿名评分制度进行评审,评出一等奖2名,二等奖4名,三等奖6名,人气奖10名。作为一等奖得主,周益民还受邀出席了11月18日在重庆·涪陵首届茶花文化节上举行的颁奖仪式。

周益民主要从事诗歌、散文、小说创作,近几年来在国内报刊发表作品20余万字。

立行立改
**市政务办全力
提升政务服务质效**

本报讯(记者 原子 通讯员付丹丹)窗口单位存在问题被《电视问政》曝光后,如何抓整改落实?11月17日,市政务办召开《电视问政》曝光问题整改紧急会议,要求各窗口单位引以为戒,反思工作中存在的问题,优化窗口服务方法,进一步完善服务细节。

整改会开始前,工作人员播放了2017年咸宁《电视问政》第七期曝光市金投集团购房补贴窗口相关问题的视频,28家常设窗口单位的审批科长看后神色凝重。随后市政务办督查科对金投购房补贴窗口基本情况、存在问题以及市政务办之前协调所作工作作了通报,市金投集团分管购房补贴窗口负责人在会上作了表态发言。

整改会上,市政务办主任、党组书记袁慎彬要求各窗口单位要举一反三,对照问题查找差距,提出切实可行的整改措施和服务承诺,立行立改,以实际行动优化政务服务质效,把党委、政府的好政策、好形象传递到千家万户,不断增强市场主体和老百姓的满意度与获得感,不断厚植党执政的群众基础。

袁慎彬表示,市政务办要以此次事件为契机,反思窗口管理,进一步完善窗口问责、投诉处理和曝光机制,在巡查通报、窗口工作情况通报、年度考评、发函督办等手段的基础上动真格,加大问责与曝光力度,全面提升政务服务质效。

全市检察系统和国安系统干警共聚一堂

学习领会党的十九大精神

本报讯(记者 原子 通讯员李蔓)昨日下午,市检察院二楼会议室座无虚席,市委宣讲团成员、市政府副市长、公安局长胡甲文为全市检察系统和国安系统干警宣讲党的十九大精神。

胡甲文从十九大精神的重要意义、重要内涵、关键元素以及推动十九大精神落地见效等四个方面,总结提炼出“五个意义”、“六个新”、“六个关键元素”,为与会干警详细解读了十九大精神的思想精髓与核心要义。

听讲的干警纷纷表示,此次宣讲既有理论深度,又有很强的现实针对性和指导性,听后深受启发,倍受鼓舞,对全面理解和深入把握党的十九大精神具有重大指导作用。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来

**100元
征集新闻线索
8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖:30—100元**